杨凌农科”品牌简介

2018年，“杨凌农科”区域品牌价值818.58亿元。“杨凌农科”品牌是陕西唯一的中国区域品牌，位列中国区域品牌价值评价第二名。

　　“杨凌农科”是杨凌示范区着力打造的，从科技研发、成果转化到示范推广的全产业链服务品牌。以“成果转化标准化、技术标准体系化、示范带动产业化、推广服务品牌化”为建设思路，“杨凌农科”品牌集品种、技术标准、培训、认证和检测于一身，是我国现代农业社会化服务体系的成功范例。

　　“杨凌农科”品牌贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”的新发展理念，持续致力于服务“三农”，为实现全面小康贡献“杨凌农科”力量。

　　“杨凌农科”品牌是安全放心的产品，更是全面可靠的专业服务。致力于应用现代农业科技，为广大消费者生产安全放心的产品，是“杨凌农科”品牌孜孜不倦的价值追求。

　　面临日益严峻的食品安全形势和日益迫切的高品质生活需求，“杨凌农科”品牌以建设标准化体系为支撑，以探索溯源监管为途径，让过硬的质量和健康的体验成为产品搏击市场的核心竞争力。

　　作为国家农业标准化示范区，为建设“杨凌农科”品牌，先后搜集整理了2万多条农业科技标准，主导参与制定了7项国家级现代农业产业标准体系和79项省级地方标准。建立健全12个子标准体系，制修订果蔬、设施大棚等地方标准112项。

　　杨凌安全农产品溯源标识管理体系，“杨凌农科”品牌在生产者、经销商、消费者三方之间构建了一条看不见的质量安全链条。以组建全产业链质量安全控制体系为途径，依托具有政府公信力和权威性的公益平台，“杨凌农科”品牌备受消费者信任和市场青睐。

　　安全放心的产品质量是“杨凌农科”品牌价值的基石。作为现代农业专业服务的样板,“杨凌农科”品牌培训工程已面向全国、特别是西部地区累计开展培训23万人次。实时联结山东、北京、甘肃、宁夏等北方15个省区43个基地,杨凌“三农”呼叫中心利用远程农业科技信息服务平台,实现了音视频同步解疑答惑、多专业综合实景培训,真正实现了“专家不出门、技术送田间”。充分发挥杨凌示范区农科教资源富集的优势,“杨凌农科”品牌能将最“接地气”的农业科技直接送达田间地头,直接有效地服务和带动当地现代农业发展。

　　“十三五”时期,“杨凌农科”品牌将成为示范区打造现代农业服务高地的重要抓手之一。“杨凌农科”品牌专业服务的方向将聚焦扶贫攻坚,实现农业科技示范推广基地在全省贫困县区全覆盖,为精准扶贫提供全面可靠的农业科技专业服务,进一步提升品牌的价值内涵。

　　“杨凌农科”品牌是先进模式的典范，更是智慧高效的解决方案。植根于亿万农民奔小康的美好愿景,伴随着中国农业现代化的时代脉搏跃动,“杨凌农科”品牌始终牢记履行国家使命的责任与担当,将先进的农业科技蕴涵于品牌建设的全过程。

　　杨凌示范区创新出具有普适意义的多元化农业科技推广模式,让“杨凌农科”品牌成为决胜全面小康的基层实践典型,成为引领现代农业发展的成功范例。

　　按照“核心示范—周边带动—广泛辐射”的工作格局,依托大学推广、产业链推广、科技特派员推广、农业科技培训推广、媒体推广和农业展会推广等六种先进的农业科技推广模式。“杨凌农科”品牌广泛辐射甘肃、青海、新疆、河南等全国18个省区140多个市县,引领提升小麦、玉米、苹果、红枣、甜瓜、猕猴桃、茶叶、核桃、蔬菜、葡萄、花椒等产业实现转型升级。

　　“杨凌农科”品牌是沟通世界的纽带，更是成就梦想的精彩舞台。“杨凌农科”品牌不仅属于陕西、属于中国,更属于世界。立足杨凌示范区打造丝绸之路经济带现代农业合作中心的战略定位,“杨凌农科”品牌正在成为全球视野里现代农业的“中国名片”,化身为中国农业沟通世界的桥梁和纽带。

在示范区先后同40多个国家和地区建立交流合作关系的基础上,“杨凌农科”品牌坚持按照全方位、多层次的对外开放格局,“走出去,引进来”,成为中国农业对外交流的重要平台。

　　全力服务国家战略,全面遵循目标定位。“杨凌农科”品牌不但是深化农业国际合作交流的重要窗口,更是拼搏者们成就梦想的精彩舞台。
