西北农林科技大学本科生毕业论文写作规范(节选)

一、按WORD排版，页面设置参数数据为：
页边距：上3厘米，下2厘米，左右边距各2.5厘米；页眉2厘米，页脚1厘米。
版  面：行距20磅，字符间距为标准。
格  式：章标题：（第一章）      （三号黑体，居中，上空1.5行下空1行）
一级标题：（1.1）       （四号黑体，居左，段前、段后0.5行）
二级标题：（1.1.1）     （小四号小标体，居左，段前、段后0.2行）
三级标题：（1.1.1.1）   （小四号宋体加粗）
如三级标题下设小标题依次类推为（1）、A、a：小四号宋体
[bookmark: _GoBack]论文正文：小四号宋体
论文中不宜用[1][2]和①②等作为正文中内容的序号，以免与注释号混淆。
图：
图题在图下居中，图题与图中采用中英文对照（社会科学论文不要求中英文对照），其英文字体为五号罗马体，中文字体为五号黑体；引用图应在图题右上角标出文献来源，图号按章顺序编号，如图3－2为第三章第二图。如果图中含有几个不同部分，应将分图号标注在分图的下方；绘图必须工整、清晰、规范，其中机械零件图按机械制图规格要求；示意图应能清楚反映图示内容；照片应在右下角给出放大标尺，图题序号与图名之间空一字间距。
表  格：
表为三线表，应有标题，标题在表上方居中，字体为五号黑体，表内字体为5号宋体，表内必须按规定的符号标注单位，并采用中英文对照（社会科学论文不要求中英文对照）；表序号与表名之间空一字间距；表格按章顺序编号，如表5－4为第五章第四表。
卧排表（图）单码在订口、双码在切口，眉在上
公  式：
公式书写应在文中另起一行；公式居中排；公式后应注明序号，该序号按章顺序编排。
量和单位：
严格执行国家标准；单位名称的书写，可以采用国际通用符号，也可用中文名称，但全文应统一，不要两种混用。
二、参考文献：
1.参考文献的引用格式。
a.文中提及著者，在被引用的著者姓名或外国著者姓氏之后用圆括号标注参考文献的出版年份。例：张三（2016）
b.引用同一著者不同年份出版的多篇文献时，后者只注出版年；引用同一著者在同一年份出版的多篇文献时，无论正文还是文末，年份之后用英文小写字母a、b、c等加以区别。按年份递增顺序排列，不同文献之间用逗号隔开。例:（张三 2016a, 2016b, 2017）。
c.引用两个著者的文献时，两个著者之间加“和”（中文）或“and”（英文）。例（张三和李四 2012）,（Smith and Bruns 2012）。
d.引用三个以上著者时，只标注第一著者姓名，其后加“等”（中文）或“et al.”（英文）。例（张三等 2013）（Harver et al. 1988）。
e.同一处引用多篇文献时，按著者字母顺序排列，不同著者文献之间用分号隔开。例（Alliso et al. 1971: Bjerknes 1969, 1973; Doberitz 1969; Doberitz et al. 1967 ）
f.多次引用同一著者的同一文献，在正文中标注著者与出版年，并在“（）”内以冒号形式标注引文页码。例：（张三1996：354）（张三1996：475）。
2.参考文献格式
参考文献四个字黑体三号居中，具体参考文献前加阿拉伯小写序号并空一格，按照引用先后顺序排列,字号为五号宋体，行间距17磅。
编著者姓名，姓在前名在后，西文名缩写为首字母（大写），字母后不加缩写点。外文期刊刊名可列出全名，也可列出惯用的缩写刊名（缩写词不加缩写点；词与词之间空一格。）只有一个词的刊名不能缩写。
a.专著
著者. 出版年. 书名（包括副书名）. 版本（第一版应省略）. 出版地：出版社：文章起讫页码
b.期刊
著者. 年份. 文章标题. 刊物名称（外文期刊名称排斜体），卷（期）：起讫页码 
c. 报纸
著者. 年-月-日. 文章标题. 报纸名称，版面第次
d.专利类
专利者. 授权日期. 专利名称. 专利国别和专利文献种类，专利号
e.学位论文
作者. 年份. 论文题目. [博士（或硕士）学位论文]. 授予单位所在地：授予单位                           
